



В Юргамышском районе перед судом предстанет женщина, обвиняемая в истязании своего малолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы Юргамышского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

В ходе следствия установлено, что с осени 2015 по март 2016 года женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, неоднократно избивала своего 10-летнего сына. Используя малозначительные поводы, обвиняемая наносила ребенку удары деревянной палкой и металлическим совком по различным частям тела. В марте 2016 года после очередного избиения кочергой мальчик через окно дома сбежал от матери на улицу, где встретил школьного учителя. После того, как ребенок рассказал учительнице о случившемся, женщина сообщила об избиении ребенка в органы опеки и полиции. В ходе следствия обвиняемая пояснила, что она била ребенка в воспитательных целях за его непослушание. В настоящее время органы опеки обратились в суд с иском о лишении матери родительских прав, ребенок находится в семье родственников.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение по делу утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

Мишкинский межрайонный следственный отдел

20 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1054908>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
